

Název veřejné zakázky:	Výzva č. 1: Myčky podložních mís, KZ, a.s. - MNUL, NEMTP
Druh zadávacího řízení:	Veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Zadavatel:	Krajská zdravotní, a.s. se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo:	4027/2024

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1

Zadavatel Krajská zdravotní, a.s. vyhlásil VZ: Dynamický nákupní systém na dodávky myček podložních mís pro poskytovatele zdravotních služeb s tím, že v rámci výzvy definoval předpokládanou hodnotu 30 mil Kč na dobu 10 let. DNS je postup, jak flexibilně reagovat na aktuální potřeby zadavatele, tj. pořízení běžného, obecně dostupného zboží, služeb nebo stavebních prací. O vhodnosti a aplikovatelnosti použití DNS pro nákup zdravotnických prostředků (myček podložních mís) s ohledem na požadované poskytované servisní služby lze polemizovat.

Zadavatel definoval předpokládanou hodnotu pro tento konkrétní DNS ve výši 30 mil Kč bez DPH po dobu 10 let. Při použití jednoduchého matematického vzorce a předpokládané ceny za kus 200 tis. Kč vyplývá, že zadavatel hodlá v průběhu 10 let pořídit 150 ks přístrojů, de facto 15 ks za rok.

Pro stanovení cenové strategie s odpovídajícím množstevním bonusem a stanovení soutěžní ceny ze strany účastníků, tímto **žádáme zadavatele o stanovení závazného počtu ks, který bude zadavatel garantovat, že odebere za rok a tudíž jednotlivé výzvy vyhlášovat vždy na dodávky celého kalendářního roku.**

Smysluplnost nákupu vyššího počtu kusů vidíme v poskytovaném servisu a unifikaci poskytovaných servisních služeb ať už minimálně v rámci jednotlivých pracovišť (nemocnic) nebo i celé Krajské zdravotní a.s. Stejně tak to přináší výhody pro obsluhující personál při ovládání jednotlivých zařízení. Konkrétně v rámci tohoto předmětného DNS eviduje zadavatel 7 účastníků, kteří prokázali splnění všech podmínek účasti v zadávacím řízení v souladu s požadavky zadavatele. Tudíž není vyloučena situace mít v jedné nemocnici i 7 různých typů přístrojů.

Odpověď na dotaz č. 1

Viz bod 1.2. v Zadávací dokumentaci, ve kterém je mimo jiné uvedeno: „Zadavatel předpokládá zadávání veřejných zakázek v rámci DNS **v předem neurčených nepravidelných časových intervalech**, odvislých zejména od potřeb jednotlivých útvarů Zadavatele a pověřujících zadavatelů.“

Dotaz č. 2

Bude zadavatel požadovat v rámci splnění technické specifikace parametr aktivního sušení s HEPA filtrem pro zajištění maximální hygieny a minimalizaci rizika nosokomiálních infekcí, kdy tento parametr je již standardem dodávaných myček podložních mís v rámci celé EU?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel připouští i nabízené řešení s HEPA filtrem.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Ing. Gabriela Růžičková
Vedoucí, Odbor veřejných zakázek